



21 июля в 23:30 в рамках проекта «Городские пижоны» на Первом канале будет показана телеверсия концерта Андрея Макаревича «Love - песни про любовь».

«Песни про любовь» - это новый проект музыканта, художника и путешественника. *«Я не люблю говорить о любви, - признался как-то Макаревич в интервью. -*

Личная жизнь - она на то и личная, что касается двух людей, которые живут вместе»

. Но сейчас его взгляды изменились:

«Если взять сто самых любимых песен человечества, то девяносто из них будут про любовь»

. Так родилась программа, которая называется «Love». В концерте прозвучат любовные хиты западных звёзд, например Пола Маккартни и Джона Леннона, а также лирические песни самого Макаревича.